

Sajtóközlemény

Megújul több közintézmény energetikai rendszere

2023. december 29.

Közintézmények energetikai rendszere újul meg Mezőkövesden, Tiszadorogmán, Nemesbikken és Mezőnyáradon. A négy önkormányzat konzorciumi formában beadott pályázata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében mintegy 161,34 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el.

Mezőkövesd Város Önkormányzata, mint konzorciumvezető Tiszadorogma, Nemesbikk és Mezőnyárad Önkormányzatával közösen pályázatot nyújtott be a TOP PLUSZ-2.1.1-21 „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívásra. Az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Mezőkövesd, Mezőnyárad, Tiszadorogma és Nemesbikk településeken” című, TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BO1-2022-00028 azonosító számú beadott pályázattal 161.337.275 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el a konzorcium.

A projekt célja, hogy a konzorciumban résztvevő önkormányzatok tulajdonában lévő, leromlott energetikai állapotú épületek energetikai korszerűsítés útján fejlesztésre kerüljenek.

A Széchenyi Terv Plusz keretében megvalósuló fejlesztés a négy településen összesen hat intézményt érint. Mezőkövesden a László Károly úti óvoda, Tiszadorogmán a Kultúrház, Mezőnyáradon az óvoda, Nemesbikken pedig a Művelődési Ház, a Polgármesteri Hivatal, valamint az Egészségház energetikai rendszere újulhat meg az európai uniós támogatásnak köszönhetően.

A beruházás keretében az épületek utólagos homlokzati és födém hőszigetelése, nyílászárók cseréje, illetve korszerűsítése, a fosszilis energiahordozó alapú hőtermelő berendezések felújítása, illetve cseréje, a fűtési rendszerek modernizálása, illetve fotovillamos rendszer kialakítása valósul majd meg az résztvevő intézmény állapotának megfelelően.

Az európai uniós forrásból megvalósuló fejlesztés hozzájárul az épületek gazdaságosabb fenntartásához, egységes településkép létrehozásához, a település lakossága szempontjából egy élhetőbb környezet kialakításához, valamint az érintett épületekben lévő szolgáltatások színvonalának emeléséhez. Emellett a projekt hozzájárul a Kormány alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdasági céljaihoz, valamint a környezetünk védelméhez is.

A beruházás várhatóan 2025. júniusáig elkészül. A projektről bővebb információt a www.mezokovesd.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Hócza-Molnár Zsanett
0649500177
info@kovesdimedia.com